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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
( RPP)

Satuan Pendidikan : SMA Swasta Sultan Iskandar Muda
Mata Pelajaran : Teknologi Informasi dan Komunikasi ( TIK )
Kelas / Semester : XI/1
Tema : Langkah-langkah mempraktekkan search engine dan kaidah

penggunaannya
Sub Tema : Mempraktekkan penggunaan Google search engine
Pembelajaran ke : 1
Alokasi Waktu : 3 x 45 Menit

Kompetensi Dasar
1. Mempraktekkan akses internet

A. Tujuan Pembelajaran
Melalui kegiatan pembelajaran siswa dapat menggunakan search engine untuk mencari
website sesuai dengan kebutuhan siswa, menggunakan search engine untuk mencari
gambar, video, berita dan informasi berdasarkan kunci yang diberikan, dan menggunakan
informasi secara benar menurut kaidah ilmu pengetahuan pada karya tulis untuk
menghindari plagiarisme

B. Kegiatan Pembelajaran
No. Kegiatan
1. Pembukaan ( 15 menit )

Guru menyapa siswa dan mengecek kehadiran siswa, guru menginformasikan
tentang materi yang akan di bahas dengan terlebih dahulu mengucapkan salam dan
berdoa.. (religius)

2. Kegiatan Inti ( 110 menit )
- Guru memberi materi dalam bentuk PPT/Informasi di papan tulis
- Guru share video pembelajaran mengenai search engine dan kegunaannya
- Peserta didik membaca/menonton dan memahami materi tersebut (creative)
- Guru menjelaskan materi dan membimbing peserta didik dalam pembelajaran

melalui forum diskusi .(critikal thinking dan comunication)
- Peserta didik dapat mengajukan pertanyaan untuk hal yang belum dipahami dan

menjawab pertanyaan yang diberikan peserta lain (Colaboration)

3. Penutup ( 10 menit )
- Guru bersama peserta didik membuat kesimpulan dari materi yang telah

dipelajari
- Guru memberikan evaluasi dan tugas tentang materi dan mengirimnya melalui

LMS (Learning Management System) Edmodo
- Guru menanyakan pendapat peserta didik tentang proses belajar yang dilakukan

(merefleksi kegiatan)
- Peserta didik menjawab evaluasi dan tugas dengan mengirim ke Edmodo
- Menutup pembelajaran dengan salam dan berdoa.(religius)
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C. Penilaian Pembelajaran
1. Pengetahuan : Penugasan dalam bentuk soal tertulis
2. Ketrampilan : Portofolio membuat karya tulisan menurut kaidah ilmu

pengetahuan menggunakan informasi dari internet.
3. Sikap : Pengamatan selama pembelajaran berlangsung

Mengetahui Medan , 13 Juli 2020
Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran,

Edy Jitro Sihombing, M.Pd Muhammad Marwan, S.Sos
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LAMPIRAN
PENILAIAN PENGETAHUAN

PENILAIAN

Soal untuk tes tertulis :
Berdasarkan hasil praktikum masing-masing,
1. Berikan contoh web search engine dan jelaskan manfaat search engine
Jawab :
- Google.com, Yahoo.com, MSN.com.
- Manfaat search engine untuk membantu mencari informasi yang kita butuhkan

2. Tuliskan langkah mencari informasi menggunakan search engine mengenai internet
Jawab :
- Buka search engine Google
- Ketik kata kunci atau URL yang akan dicari dikolom pencarian contoh ketik : internet
- Tekan enter
- Layar akan menunjukkan pilihan hasil pencarian mengenai internet
- Pilih situs atau URL yang relevan sesuai yang ingin dicari
- Mengakses situs tersebut untuk mendapatkan informasi yang dibutuhkan

3. Tuliskan langkah menyimpan data dari internet ke komputer dengan cara aplikasi download dan
apa yang harus kita letakkan ketika menggunakan dalam karya tulis
Jawab :
- Pada halaman yang terdapat layanan download, pilih tombol download
- Atur penyimpanan yang kita inginkan (pilih open with jika ingin membuka langsung / pilih

save as file jika ingin menyimpan terlebih dahuli pada komputer)
- Tunggu sampai proses download selesai
- Jika menggunakan save as file, buka file di tempat dimana kita menyimpannya
- Tuliskan sumber yang berupa nama pengarang diikuti dengan tahun terbit artikel.

Untuk judul artikel, alamat/URL, dan waktu akses bisa dicantumkan di dalam daftar pustaka
saja.

PENSKORAN

No Uraian Jawaban Skor

1 Soal 1 30

2 Soal 2 40

3 Soal 3 30

Total skor 100



4 | R P P T E K N O L O G I I N F O R M A S I D A N K O M U N I K A S I

PENILAIAN KETRAMPILAN

No Bidang Penilaian Skor
Sangat Baik Baik Sedang Kurang

1 Keterampilan menggunakan
berbagai macam search engine

2 Keterampilan menggunakan
search untuk mencari informasi

3 Pemahaman terhadap
perbandingan tiap-tiap search
engine dan penggunaan
informasi secara benar untuk
sebuah karya tulis

Rata-rata

Kriteria
Sangat baik >= 12 kali konversi nilai >90
Baik >= 8 kali konversi nilai 90 – 80
Cukup >= 6 kali konversi nilai 80 – 70
Kurang < 6 kali konversi nilai 40 - 60

PENILAIAN SIKAP

No. NAMA
SISWA

SIKAP
DISIPLIN RASA INGIN

TAHU
JUJUR TANGGUNGJAWAB

1
2
3

Diisi dengan skor 1 – 4
1 Kurang 2 Cukup 3 Baik 4 Sangat Baik
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